

Λίγα λόγια γραμμένα από καρδιάς από την Υποδιευθύντρια του σχολείου μας, κα Ελβανίδου Ελένη

Κυρίες και κύριοι,
Αγαπητοί μου μαθητές, αγαπητές μου μαθήτριες

Πιστέψτε με, δεν είναι εύκολο για έναν εκπαιδευτικό να γράψει ένα κείμενο για να αποχαιρετήσει τους μαθητές και τις μαθήτριες με τους οποίους πέρασε τρία ολόκληρα χρόνια, ακόμη και αν είναι φιλόλογος! Κάθε χρόνο τέτοιες μέρες αναρωτιέμαι σε τι πρέπει να αναφερθώ, τι δεν πρέπει να ξεχάσω! Αναρωτιέμαι πώς να ξεκινήσω και πώς να κλείσω το κείμενό μου, κι ας ξέρω άριστα τη θεωρία. Αγωνιάω μήπως παραλείψω σημαντικά πράγματα, γιατί ξέρω ότι αυτό θα είναι το τελευταίο μας μάθημα. Ένα μάθημα όμως που δεν έχει σχέση με τους κανόνες συγγραφής μιας προφορικής ομιλίας, αλλά με τους κανόνες που θα εφαρμόσει καθένας από εσάς στο νέο κεφάλαιο της ζωής του, που αρχίζει από σήμερα.

Γιατί από σήμερα, ξεκινά το πιο σημαντικό κεφάλαιο της ζωής σας. Από σήμερα θα αφήσετε πίσω σας την ανεμελιά, τις ζαβολιές, τις κοπάνες, τις αντιγραφές, την πρωινή αργοπορία, τις αστείες δικαιολογίες και κάποιοι θα συνεχίσετε τις σπουδές σας, κάποιοι θα αναζητήσετε εργασία, κάποιοι άλλοι θα αποφασίσετε να δημιουργήσετε οικογένειες. Όλοι θα πρέπει να πάρετε πολλές και σημαντικές αποφάσεις. Δική μας ευχή; Να πορευθείτε με τις ηθικές αξίες με τις οποίες σας γαλούχησαν οι γονείς σας αλλά και εμείς. Να προχωράτε με ήθος και αξιοπρέπεια, να θέτετε στόχους και να παλεύετε για την επίτευξή τους. Να αγωνίζεστε και να μην εγκαταλείπετε την προσπάθεια με την πρώτη δυσκολία. Να θυμάστε ότι τώρα δεν θα βρίσκεστε κάτω από την δική μας ομπρέλα προστασίας. Θα πρέπει να στηριχθείτε στις δικές σας δυνάμεις. Θα πρέπει να παλέψετε για να προοδεύσετε και να διακριθείτε. Θα πρέπει να αγωνιστείτε γιατί θα βρίσκεστε πια στα βαθιά και θα πρέπει να κολυμπήσετε όχι για να επιπλεύσετε σαν τους φελλούς, που δυστυχώς μας περιτριγυρίζουν, αλλά για να αναδειχθείτε σε πρωταθλητές της ζωής.

Εμπιστευτείτε τους ανθρώπους γύρω σας. Κάποιοι ηθελημένα θα σας πληγώσουν. Αυτούς κρατήστε τους μακριά σας. Κάποιοι όμως θα σας πληγώσουν άθελά τους. Σ' αυτούς δώστε μια δεύτερη ευκαιρία, να σας αποδείξουν ότι αξίζει να βρίσκονται κοντά σας. Μην ξεχνάτε ότι τα λάθη είναι ανθρώπινα, άρα αναπόφευκτα. Μάθετε να αγαπάτε και να συγχωρείτε. Ζήστε τη ζωή σας με χαμόγελο και να είστε σίγουροι ότι όλα θα πηγαίνουν κατ' ευχήν.

Καλή τύχη σε όλους σας.